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• Jsou zadány položky rozvahy. 
Vzhledem k těmto položkám 
odpovězte na následující otázky: 

1. Jak velký je vlastní kapitál 
podniku? 

2. Jak velký je cizí kapitál 
podniku? 

3. V jaké výši má podnik stálá 
aktiva? 

4. Jaké množství kapitálu má 
podnik vázán v oběžných 
aktivech? 

5. Porovnejte časový horizont 
majetku a zdrojů a vyjádřete se 
ke zvolenému způsobu 
financování. 

Aktiva (mil. Kč) Pasiva (mil. Kč) 

Stálá aktiva v 
pořizovací ceně 

500 Základní kapitál 400 

oprávky -80 Nerozdělený zisk 150 

Oběžná aktiva Cizí kapitál 

- zásoby 180 - běžné úvěry 180 

- pohledávky 160 
- dlouhodobé 
úvěry 

200 

- peníze 170 

Celkem 930 Celkem 930 
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• zboží 587; 

• základní kapitál 4 264; 

• dlouhodobý nehmotný majetek 3 548; 

• dlouhodobé pohledávky 998; 

• dlouhodobý finanční majetek 852; 

• nerozdělený zisk minulých let 3 455; 

• krátkodobé pohledávky 1 049; 

• zákonný rezervní fond 862; 

• materiál 1 530; 

• dlouhodobé závazky 348; 

• peníze 6; 

• účty v bankách 2 563; 

• krátkodobé bankovní úvěry 1 183; 

• dlouhodobý hmotný majetek 4045; 

• dlouhodobé bankovní úvěry 4 077; 

• krátkodobé závazky 548; 

• rezervy zákonné 441. 

Z následujícího zadání sestavte rozvahu (údaje 
jsou uvedeny v tisících Kč): 
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Aktiva (tis. Kč) 15178 Pasiva (tis. Kč) 15178 

Dlouhodobý majetek 8445 Vlastní kapitál 8581 

- dlouhodobý hmotný majetek 4045 - základní kapitál 4264 

- dlouhodobý nehmotný majetek 3548 - zákonný rezervní fond 862 

- dlouhodobý finanční majetek 852 - nerozdělený zisk minulých let 3455 

Oběžná aktiva 6733 Cizí kapitál 6597 

- krátkodobé pohledávky 1049 Dlouhodobý cizí kapitál 4866 

- dlouhodobé pohledávky 998 - rezervy zákonné 441 

- materiál 1530 - dlouhodobé závazky 348 

- zboží 587 - dlouhodobé bankovní úvěry 4077 

- peníze 6 Krátkodobý cizí kapitál 1731 

- účty v bankách 2563 - krátkodobé bankovní úvěry 1183 

- krátkodobé závazky 548 
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• Z následujícího zadání sestavte rozvahu (údaje 
jsou uvedeny v tisících Kč): 

• dlouhodobé závazky 1 348; 
• základní kapitál 2 909; 
• dlouhodobý nehmotný majetek 2 068; 
• dlouhodobý hmotný majetek 4 177; 
• dlouhodobý finanční majetek 245; 
• nerozdělený zisk minulých let 545; 
• krátkodobé pohledávky 2 424; 
• dlouhodobé pohledávky 425; 
• materiál 545; 
• dlouhodobé bankovní úvěry 1 654; 

• zboží 254; 
• účty v bankách 102; 
• krátkodobý finanční majetek 35; 
• krátkodobé závazky 850; 
• zásoby vlastní výroby 544; 
• rezervy zákonné 1 058; 
• ostatní rezervy 305; 
• peníze 54; 
• krátkodobé bankovní úvěry 1183; 
• zákonný rezervní fond 499 
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Aktiva (tis. Kč) 10351 Pasiva (tis. Kč) 10351 

Dlouhodobý majetek 5968 Vlastní kapitál 3953 

- dlouhodobý hmotný majetek 3655 - základní kapitál 2909 

- dlouhodobý nehmotný majetek 2068 - zákonný rezervní fond 499 

- dlouhodobý finanční majetek 245 - nerozdělený zisk minulých let 545 

Oběžná aktiva 4383 Cizí kapitál 6398 

- krátkodobé pohledávky 2424 Dlouhodobý cizí kapitál 4365 

- dlouhodobé pohledávky 425 - rezervy zákonné 1058 

- materiál 545 - ostatní rezervy 305 

- zásoby vlastní výroby 544 - dlouhodobé závazky 1348 

- zboží 254 - dlouhodobé bankovní úvěry 1654 

- peníze 54 Krátkodobý cizí kapitál 2033 

- účty v bankách 102 - krátkodobé bankovní úvěry 1183 

- krátkodobý finanční majetek 35 - krátkodobé závazky 850 
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• Z následujícího zadání sestavte rozvahu (údaje jsou uvedeny v 
mil. Kč) a vypočítejte výši vlastního kapitálu: 

• dlouhodobý hmotný majetek 250; 
• dlouhodobý nehmotný majetek 200; 
• materiál 98; 
• pohledávky 116; 
• peníze v hotovosti 4; 
• peníze v bankách 8; 
• dlouhodobé závazky 6; 
• krátkodobé závazky 54; 
• dlouhodobé bankovní úvěry 103; 
• krátkodobé bankovní úvěry 70. 
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Aktiva (tis. Kč) 676 Pasiva (tis. Kč) 676 

Dlouhodobý majetek 450 Vlastní kapitál 443 

- dlouhodobý hmotný majetek 250 

- dlouhodobý nehmotný 
majetek 

200 

Oběžná aktiva 226 Cizí kapitál 233 

- pohledávky 116 Dlouhodobý cizí kapitál 109 

- materiál 98 - dlouhodobé závazky 6 

- peníze 4 - dlouhodobé bankovní úvěry 103 

- účty v bankách 8 Krátkodobý cizí kapitál 124 

- krátkodobé bankovní úvěry 70 

- krátkodobé závazky 54 
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• Z následujícího zadání sestavte rozvahu (údaje jsou uvedeny v 
mil. Kč) a vypočítejte výši výsledku hospodaření: 

• dlouhodobý hmotný majetek 3800; 
• dlouhodobý finanční majetek 400; 
• výrobní zásoby 500; 
• zásoby hotových výrobků 600; 
• pohledávky z obchodních vztahů 200; 
• peníze na účtu 1500; 
• peníze v pokladně 80; 
• základní kapitál 4000; 
• rezervní fond 500; 
• závazky z obchodních vztahů 150; 
• závazky k zaměstnancům 50; 
• bankovní úvěr 800. 
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Aktiva (tis. Kč) Pasiva (tis. Kč) 

dlouhodobý hmotný majetek 3800 základní kapitál 4000 

dlouhodobý finanční majetek 400 rezervní fond 500 

výrobní zásoby 500 závazky z obchodních vztahů 150 

zásoba hotových výrobků 600 závazky k zaměstnancům 50 

pohledávky z obchodních 
vztahů 

200 bankovní úvěr 800 

běžný účet 1500 

pokladna 80 Celkem bez VH 5500 

Výsledek hospodaření 1580 

Celkem 7080 Celkem 7080 
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Ing. Jakub Horák, MBA 
Vysoká škola technická a 
ekonomická v Českých Budějovicích 
Ústav znalectví a oceňování 
horak@mail.vstecb.cz 
+420 775 867 033 
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